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1.Všeobecné údaje 

 

Spoločnosť SK Catering s.r.o. pôsobí na trhu od roku 2010. Zameriava sa na maloobchodný 

predaj potravín a drogistického tovaru. V roku 2022 prevádzkovala 21 maloobchodných predajní 

v regióne Horehronie a je zavedenou maloobchodnou sieťou v regióne Horehronie. 

 

Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by mali 

vplyv na účtovnú závierku za rok 2022.  

 

 

2.Činnosť v roku 2022 

 

Spoločnosť vo februári roku 2022 prebrala fungujúcu predajňu v Banskej Bystrici na Námestí 

slobody od súkromníka a zaradila ju do siete FRESH Horehronie. Týmto sa navýšil počet predajní 

na 22. V priebehu roku 2022 sa spoločnosť rozhodla ukončiť prevádzku predajne Môj Obchod vo 

Vlkanovej na ulici Vlkanovská a ponechať vo Vlkanovej len predajňu FRESH Horehronie na 

Továrenskej ulici. Tým sa celkový počet predajní na konci roku ustálil na čísle 21. 

 

V priebehu roka pokračovali stavebné a dokončovacie práce na novej budove umiestnenej na 

sídlisku Štiavnička v Podbrezovej. Budovu sa podarilo dokončiť v stanovenej lehote a otvorená 

bola v priebehu októbra. Malá prevádzka potravín FRESH, ktorá bola umiestnená v prízemí 

bytovky tak mohla v novej budove počítajúcej plochu cca 200m2 ponúknuť oveľa lepšie služby 

pre tamojších obyvateľov. 

 

Plány na otvorenie ďalších prevádzok a to v B.Bystrici na námestí SNP a v Brezne na železničnej 

stanici boli poznačené zdĺhavým povoľovacím procesom zo strany ŽSR a Krajského 

pamiatkového úradu. Preto sa otvorenie muselo posunúť do ďalšieho roku. 

 

Spolupráca s dodávateľmi pokračovala v roku 2023 v korektnom duchu. Pravidelné zásobovanie 

obchodov zabezpečovalo viac ako 100 dodávateľov. Približne 38 dodávateľov sa zúčastňovalo 

aj pravidelných letákových akcií FRESH Horehronie SUPERCENA a DLHODOBO NÍZKA CENA. 

V roku 2022 sa podarilo zrealizovať spolu 36 letákových akcií FRESH Horehronie. Okrem toho 

boli naše prevádzky zapojené do celoslovenských marketingových akcií siete FRESH, v rámci 

ktorej sa zrealizovalo 17 letákových akcií. 

 

Spoločnosť od začiatku roku plne implementovala program na výkup plastových a plechových 

obalov. Do programu na výkup zaradila väčšinu svojich prevádzok (17) a na väčšinu zakúpila 

automaty spätného výkupu tzv. rear vending machines. Program výkupu obalov sa v predajniach 

podobne ako na celom Slovensku ukázal ako úspešný. Pomohol znížiť znečistenie životného 

prostredia týmto typom obalov a zároveň spoločnosť oceňuje transparentný a dobre organizovaný 

postup centrálnej organizácie Správca záloh n.o.. 

 

Vývoj v maloobchode bol v roku 2022 poznačený vysokou infláciou potravinových výrobkov. Do 

rastu cien sa premietala neistota z vysokých cien elektriny, nedostatok komodít na svetových 



trhoch kvôli konfliktu na Ukrajine a stále doznieval efekt COVID-19, ktorý spôsoboval výpadky v 

dodávateľských reťazcoch. Naša spoločnosť pociťovala tento efekt predovšetkým v častom 

oznamovaní zmien cien od dodávateľov. Niektoré cenníky predovšetkým pekárenských výrobkov 

sa menil aj 3x v priebehu roka. Čo sa týka základných surovín veľmi citeľný bol nárast cien 

slnečnicového oleja, múky, vajec,  cukru. Pri týchto výrobkoch išla cena nahor aj o viac ako 100%.  

 

Naša spoločnosť sa snažila tlmiť rast cien prostredníctvom opatrného dvíhania koncových cien s 

prihliadnutím na nízkopríjmové skupiny.  Veľmi nápomocné bolo, že na väčšine prevádzok sa 

podarilo zakontrahovať ceny elektriny vo výške z roku 2021 a to až do konca roku 2023. 

 

Toto opatrné dvíhanie cien a tlmenie tlakov zo strany dodávateľov sa prejavilo pozitívnym efektom 

na rast tržieb spoločnosti. Napriek tomu, že sa podarilo navýšiť počet predajní len nepatrne, obrat 

spoločnosti narástol o 22,7%. Po očistení od inflácie, ktorá niesla hlavnú tiaž zvyšovania obratu, 

však napriek tomu obrat narástol. Inflácia cien potravín dosiahla na Slovensku  v priemere 19,3% 

čo v konečnom dôsledku činilo čistý rast tržieb o viac ako 3%. Zisk spoločnosti sa podarilo navýšiť 

na 284 602€, čo predstavovalo zdravú mieru zisku približne 1,5% obratu.  

 

Podobne ako predchádzajúce roky, aj počas leta 2022 spoločnosť pociťovala nedostatok 

pracovnej sily a to najmä v meste B.Bystrica. Na jeseň sa situácia stabilizovala, celkovo sa 

fluktuácia zamestnancov začala rýchlo znižovať. V závere roka spoločnosť zvážila všetky 

okolnosti vývoja v roku 2022 a rozhodla o navýšení základnej mzdy na výšku 880€, čo 

predstavovalo zvýšenie mzdy o 10%. Predstihla tak o vyše 60€ mzdu stanovenú výškou 

minimálnej mzdy v stupni náročnosti 2. 

 

4. Očakávaný vývoj v roku 2023 

 

Spoločnosť bude naďalej pokračovať v zámere rozšíriť počet predajní. Rozpracované predajne v 

B.Bystrici a Brezne by chcela otvoriť do konca prvého polroku 2023 a v druhom polroku začne 

pripravovať na prestavbu zakúpenú budovu v Brezne v miestnej časti Vrchdolinka a prevádzku v 

prenajatých priestoroch v Hornej Lehote. 

 

Spoločnosť sa bude ďalej zameriavať na zvyšovanie efektivity predajní a to najmä v oblasti 

odpisovania tovaru a zvyšovania produktivity zamestnancov. 

 

Z pohľadu celkovej makroekonomickej situácie spoločnosť očakáva postupné znižovanie inflácie 

a ustálenie maloobchodných cien. Pri základných potravinách dokonca mierne zlacnenie.  

 

Z tohto pohľadu očakávame miernejší rast obratu a zachovanie ziskovej marže.  

 

 

5.Vybrané finančné ukazovatele 

 

V nasledujúcej tabuľke sú uvedené vybrané ukazovatele z výkazu ziskov a strát k 31.12.2022 



 2021 2022 

Tržby z predaja tovaru 15 718 243,92 19 081 069,30, 

Tržby z predaja služieb 115 685,87 198 958,10 

Pridaná hodnota 2 470 562 3 315 707 

Hospodársky výsledok 143 239,46 284 601,84 

 

Súčasťou výročnej správy je Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky k účtovnej 

závierke k 31.12.2022. Uvedená účtovná závierka bola zostavená 2023. 

 

 


